

领跑中原 爱心马拉松 精彩主题扮靓郑开马拉松

不知不觉间,郑开马拉松赛已经走过了5个年头,今年将迎来此项赛事的6岁生日。随着赛事知名度的不断扩大,越来越多的人把郑开马拉松赛当成“与春天约会”的最佳时机。为了给比赛营造气氛,今年的郑开马拉松赛将有更多的亮点,同时为广大马拉松跑友呈现更多特点鲜明的主题活动,并借此扮靓整个赛事,让跑友在奔跑中享受到无限的乐趣。

嘉年华奏响春日序曲

“领跑中原,爱心马拉松”是今年郑开马拉松赛的主题。六年成长,六年蜕变,本项赛事已不仅仅是一场单纯的比赛,每一年,我们都相约在阳春三月,相约在郑开马拉松赛。随着今年赛事的日益临近,与赛事相关的一系列多姿多彩的活动也将陆续开展。

据了解,为了广泛传递马拉松的快乐,以及让更多的人认识、了解及参与马拉松运动,积极推进马拉松运动在河南的普及教育工作,进一步提升全民健身的热情及倡导健康的运动生活理念。围绕本届赛事,组委会将策划及组织精彩的马拉松广场嘉年华活动,即赛前三日(4月5日~7日)选手领取物料现场及赛事当天,组委会围绕郑开新区 CBD 文化广场开展丰富多彩的广场文艺表演、全民健身嘉年华及各种形式的爱心公益宣传等活动。借此吸引更多市民的参与,力求将赛事当日打造成河南声势最大的全民健身活动现场。

主题活动记录精彩瞬间

除了举办马拉松广场嘉年华活动外,今年的赛事还将举办马拉松笑脸征集、马拉松征文大赛、郑开马拉松健康社区行等17项特点鲜明的主题活动。

马拉松是辛苦的,但马拉松也是快乐的,马拉松爱好者热情洋溢的脸上就可以传递快乐。目前,今年赛事的“笑脸征集”活动已经开始,赛事组委会将用镜头捕捉跑友们的快乐,并把快乐传递给更多的人。

今年郑开马拉松赛期间,赛事组委会还将面向社会各界举办征文大赛,作者可以通过不同的视角,叙述马拉松举办过程中的感人事件及难忘故事;另外,社会各界摄影爱好者及各大媒体摄影记者也可广泛参与到今年赛事设立的摄影大赛中来,用不同的视角,真实记录下马拉松举办过程中的感人画面及精彩瞬间。

为了突出今年赛事的爱心主题,郑开马拉松组委会还组织了爱心公益系列活动,将马拉松健康跑知识进社区、普及到高校,让越来越多人了解健康跑的知识,掌握健康身体的方法。

相关活动提升品牌力量

现如今结伴郑开马拉松赛的相关活动已经越来越多。继2010年首次组织中原跑友“跑进台湾”后,今年12月份赛事组委会还将继续组织中原跑友“跑进台湾”,同时还组织中原跑友“跑进新加坡”,不断增加对外交流活动。

另外,今年5月27日,郑开马拉松组委会还将首次联合广州环球自行车工业有限公司举办首届郑开骑行马拉松赛,赛事报名工作也将于近期启动,满足广大骑友骑行马拉松的愿望。围绕郑开马拉松赛相关活动的增加,将大大增强此项赛事的品牌力量,让更多的人认识郑开、了解郑开、参与郑开、热爱郑开。

本报记者 陈凯

建业今赴上海热身

本报讯(记者 刘超峰)今天,建业将士将在维纳斯的率领下奔赴上海,3月1日,在上海浦东与山东鲁能进行联赛之前的最后一场正式热身赛,重新归队的卡通戈将和全队一起前往。本场比赛也是卡通戈和孙升准与球队实战磨合的最后机会,维纳斯当然不会放过。

昨天下午的中牟训练基地,非洲杯 MVP 卡通戈的回归吸引了众多媒体和球迷的目光,同样被吸引的,当然还有建业队主帅维纳斯——苦等了多日,他终于第一次见到了卡通戈的“真身”。而且这个下午,卡通戈恢复得十分迅速,只在场边跑了几圈后,随即便加入了全队的对抗训练。不过,实战中,欠缺磨合的卡通戈还是略显生疏,与全队的配合显然还不流畅,更无法融入全队,多次和队友出现配合失误。

自从上周六集训之后,这几天建业一直屯兵中牟进行训练。由于国家队有热身赛,建业队的起聘和曾诚一直没有回来,这也多少影响全队的训练计划,由于联赛开战已经迫在眉睫,留给建业主力阵容磨合的时间并不长,加上联赛首战将在寒冷的沈阳客场战辽小虎,对于建业来说将是一个不小的挑战。据了解,新引进的韩国外援孙升准已经抵达郑州,今天将进行全面体检,如果体检合格建业将立即与其签约,届时孙升准也将前往上海参加与山东鲁能的热身比赛。



NBA全明星周末和MLB(美国职业棒球大联盟)全明星周末都是美国重量级的体育盛会,这两个活动都给球迷带来了许多快乐,但比较两个活动,明显可以看出NBA全明星周末的质量不如MLB全明星周末。NBA全明星周末在量上占优,共有6个活动,其中全明星赛之前的预热活动包括新秀挑战赛、投篮大赛、技巧赛、三分大赛和扣篮大赛。预热的重头戏就是扣篮大赛。今年扣篮大赛的冠军是埃文斯,估计没几个人此前知道有这么一个球员。埃文斯在爵士打球,平均每场只有5分钟亮相时间。

回想当年扣篮大赛的乔丹、威尔金斯和卡特,如今的全明星

2月26日,科比在比赛中庆祝得分。当日,第61届NBA全明星赛在奥兰多举行,西部全明星队以152:149战胜东部全明星队,科比本场收获27分,这样他以271分超越乔丹成为全明星赛史上累积得分最多的球员,成就新得分王。

2012郑开马拉松赛 4月8日鸣枪

全程半程已经报满小马拉松仅剩少量名额

本报讯(记者 陈凯)2012年特步中国郑开国际马拉松赛将于今年4月8日在郑开新区隆重开跑。目前,比赛的各项工作组织和筹备工作正在有条不紊地进行中。为了赛事组织和安全等方面的问题,今年的比赛限报32000人,目前全、半程参赛名额已经报满,仅剩小马拉松还有少量名额。这是记者从昨日从省体育局召开的2012年特步中国郑开国际马拉松赛新闻发布会上获得的消息。

作为目前河南省唯一常设、中西部地区规模最大的国际马拉松赛事,郑开国际马拉松赛由中国田径协会、河南省体育局、郑州市人民政府、开封市人民政府共同主办。今年是郑开马拉松赛连续举办的第六个年头,“领跑中原,爱心马拉松”为今年赛事的主题。与往年赛事一样,今年的郑开马拉松赛共设男、女

全程马拉松、男、女半程马拉松四个竞赛项目,4月8日早上8:30在郑开大道准时鸣枪开跑;全民参与的五公里小马拉松(包含亲子马拉松及情侣马拉松)项目,将于4月8日上午9:00在郑开新区 CBD 商务内环举行。另外,台北马拉松协会也将派出15至20个城市代表队参加本届赛事的“两岸城市邀请赛”。今年郑开马拉松赛所有比赛项目的参赛人数将达到32000人,全程、半程马拉松将通过河南卫视进行全程直播,小马拉松将由郑州电视台进行全程直播。为了保护参赛选手更加科学地参与马拉松运动,今年参加全程的选手年龄限20岁以上,半程限16岁以上,小马拉松限10岁以上(10岁以下须监护人陪同参赛)。

据了解,随着赛事受关注度逐年提高,今年郑开马拉松赛的报名异常火爆,截至目前报名人数

已超过26000人。全程项目在网上报名开通短短15日内就已报满,半程项目报名工作日前也已报满截止,五公里小马拉松(包含亲子马拉松及情侣马拉松)项目报名也很快报满,赛事组委会今年还将采取额满即止的方式,所以也提醒还未来得及及报名的团体及个人,抓紧时间通过网络或组委会下设各现场报名点(登录郑开马拉松赛官网即可查询)进行报名,以免错失机会。另据了解,目前已有来自埃塞俄比亚、肯尼亚等80多名外国专业选手报名参加。

4月5日~7日为今年郑开马拉松赛领取物料时间,地点在郑开新区 CBD 会展中心文化广场,参赛选手可持个人或团体领物卡至领物现场领取物料。届时,现场还将举办丰富多彩的文体活动。

卡通戈： 今年我要激活“幸运11号”

没有疲惫,只有兴奋和欣喜。昨天中午,当一身休闲打扮出现在省媒体面前之时,这位非洲杯新科 MVP 依然喜形于色,好像还沉浸在刚刚染指非洲杯的美好瞬间。

建业俱乐部的球员与工作人员都是赞比亚队的铁杆支持者。北京时间13日凌晨,赞比亚队通过点球大战捧得非洲杯,一大早内托和弗洛雷斯就敲开翻译李广涵的门,希望告诉他卡通戈拿到了非洲冠军的消息,却发现对方熬夜守在电脑前已经看完了比赛的转播。早上集合的时候,主帅维纳斯也宣布了这个好消息,乔巍、姚冰等建业球员,都通过微博给卡通戈送去了祝福。被建业队员称为“住家好男人”的卡通戈,一下成为了建业俱乐部最具知名度的球员。

看过卡通戈在非洲杯上的表现后,主帅维纳斯对他有了进一步的认识,建业或许会将他从边前卫或组织型前卫的位置向前移,与内托组成“黑白双煞”进攻组合。卡通戈与维纳斯沟通时,也提到了入球偏少的原因:“我在俱乐部担当更多的是组织进攻或中路进攻球员提供炮弹的任务,在国家队我不需要做这些,我只要想办法完成射门、尽力地取得进球,所以表现会与在俱乐部时有些不一样。”

在昨天的新闻发布会上,俱乐部总经理朱红亮将11号战袍正式赠送给卡通戈,从本赛季开始,他将身披这个幸运战袍。接过新战袍的卡通戈显得很开心:“感谢队友将这个号码让给我,我的名字头一段克里斯托弗正好是11个字母,所以我一开始职业生涯就十分钟爱11号,这么多年确实带给我很多好运。今年我会安心在建业踢球,力争和全队一起并肩作战,借着非洲杯的余热,穿上幸运号力争在建业也能激活。”

在建业队的初期,卡通戈表现



平平,邦弗雷雷一直把他放在边前卫的位置上。直至足协杯对阵鲁能一战,卡通戈梅开二度,他的入球以及漂亮的空翻庆祝动作,让俱乐部上下以及球迷都印象深刻,从此,他逐渐站稳了主力位置。今年的中超联赛阿内尔卡等巨星纷纷登陆中国,由于非洲杯一炮走红,卡通戈也被国内媒体给予同等“待遇”,对此卡通戈谦虚地说:“一个人不可能拯救一支球队,阿内尔卡如果不能融入球队,也不会在中超取得好成绩。对于我来讲,只有更好地融入到球队,才能更多帮助队友们,否则也无法帮助建业取得质变。”

对于在赞比亚国家队和在建业队的不同表现,卡通戈有自己的解释:“在赞比亚,我和队友一起踢了五六年,大家知道对方想什么,在建业队,我还要加强这方面的磨合。”实际上,卡通戈在中超也感受过了一段时间受冷落、受怀疑的滋味。在来华之前,他在德国比勒菲尔德效力,来河南其实也是一个偶然。当时金鹤范带领的建业队成绩非常糟糕,外援胡姆洛、提亚哥等表现不佳,让建业一直在保级的边缘徘

徊。那一年,是建业集团成立20周年,老板胡葆森不能接受球队的成绩,因此决定重金投入,希望引入高水平外援。那时候,卡通戈刚刚换个环境,他的妻子一直对中国印象相当好,因此建议他来中超踢球,最终他听从了妻子的意见。

拿到非洲杯 MVP 之后,是否有新的追求和目标,对此卡通戈看得很淡,他说:“能进多少个球不重要,重要的是踢出漂亮的足球,帮助球队取得更多的胜利,让河南球迷满意。在位置上,我是一个进攻球员,前场的任何一个位置都能适应,这还需要看教练组的安排,我是球员一定要服从教练组的战术布置。”

在郑州,俱乐部给卡通戈租了房子,一家团圆其乐融融,更加解决了卡通戈的后顾之忧。“非洲杯后拿到了大笔奖金,但全交给了媳妇,她是家里的掌权者,而在建业的奖金和工资,除了给家里汇些钱之外,也是由妻子打理,正是有了好妻子,我才能安心地在场上踢球。”说到这里,以居家好男人著称的卡通戈脸上写满了“得意”。

本报记者 刘超峰 文 李焱 图



2月27日,国际象棋世界冠军侯逸凡(右)在献血前检查身体。当日是侯逸凡的18岁生日,她在母亲的陪同下来到北京市红十字血液中心,用无偿献血和捐献血样加入中华骨髓库的方式纪念人生中这一特殊的日子。

新华社记者 郭勇 摄

乔丹体育： 中文“乔丹”受法律保护

本报综合报道 针对美国篮球巨星迈克尔·乔丹起诉涉嫌侵犯其姓名权一事,26日晚间,乔丹体育公司正式在官网上发表声明称:公司没有蓄意使用 Michael Jordan(迈克尔·乔丹)的姓名,乔丹体育对“乔丹”等注册商标享有专用权,受我国法律保护。截至2月26日晚,乔丹体育仍未收到国内外任何法院的应诉通知。

“乔丹体育享有商标权”

迈克尔·乔丹此前对乔丹体育提出了六项诉讼请求,其中包括:要求法院确立乔丹体育停止侵权行为;澄清该公司品牌和乔丹本人之间不存在任何关联;同时也提出了精神损害赔偿,约有上千万元人民币。

迈克尔·乔丹的中国代理方君合律师事务所合伙人康义表示:“我们收集到的证据可以充分证明,乔丹体育已经和迈克尔·乔丹产生一一对应的关系。2009年的第三方调查显示,消费者误以为乔丹体育就是乔丹本人的品牌。”

乔丹体育法律顾问指出,乔丹体育对企业名称享有商标权,符合《民法通则》、《企业名称登记管理规定》、《企业名称登记管理实施办法》等有关法律法规的规定;主要商标及防御商标也全部取得了《商标注册证》,享有专用权,均受中国法律保护。

耐克提起商标异议曾被驳回

乔丹体育称,公司自2000年6月起即开始使用中文“乔丹”作为公司商号,使用中文“乔丹”及图形等作为注册商标,乔丹体育还先后注册了100余件并未使用的防御性商标。

乔丹体育提到,在2002年及2007年,与篮球明星 Michael Jordan 有长期合作关系的耐克公司曾经针对乔丹体育申请注册八项防御性商标提出过异议和复审,全部被商标评审委员会驳回。当时,商标评审委员会的裁定认为:“乔丹”为英美普通姓氏,“乔丹”并不与运动员迈克尔·乔丹具有唯一对应关系。”该公司还称,中文“乔丹”及图形商标分别于2005年及2009年被国家工商行政管理总局认定为“中国驰名商标”。



2月26日,利物浦队球员夺冠后庆祝。当日,在英格兰联赛杯决赛中,英超利物浦队主场通过点球决战以5:4战胜英冠卡迪夫城队,夺得冠军。

新华社发

没劲的全明星周末

真是失色不少。就算拿去年扣篮大赛的冠军格里芬来比较,球迷也难免会感慨,今年的全明星周末只有3项,分别是名人堂和传奇球星垒球赛、未来之星赛和本垒打大赛,但整体质量高出NBA一筹。

两个联盟都有以潜力球员为主题的新秀赛,NBA的新秀赛之逊色,比赛中除了会扣篮之外,明显缺少真正对抗的场面,自然无法激发球迷热情。而去去年MLB新秀赛的竞争要激烈得多,精彩纷呈。

去年MLB全明星周末的本垒打大赛更是精彩纷呈,激烈紧张。纽约扬基队的二垒手卡诺最后一轮是以12:11的比分艰难战胜波士顿红袜队的冈萨雷斯,比赛扣人心弦,余味绕梁。每年的本垒打大赛都会吸引一些联盟最好的球员参加,但如今的NBA扣篮大赛,如果能有一个明星参加,就算幸运了。

就“主菜”全明星赛而言,NBA的表演成分过多,随意性强,让比赛逐渐变味,也使全明星 MVP(最有价值运动员)头衔褪色。

今年的NBA全明星赛,西部队以152:149获胜,动真格的较量也就是最后两分钟,整个比赛没有多少质量可言。东部本来可以在最后22秒的进攻中选择一个两分球扳平比分,稳稳当当争取到加时赛,这一般是正常比赛的套路,但东部队却选择了

一个外线很不靠谱的三分强投,明显是不想再为这种比赛打个加时。

全明星赛是要有表演和娱乐成分,但如果比赛完全变成了表演,就会让活动失去魅力。去年的MLB全明星赛,国联队以5:1击败美联队,那是真刀真枪的较量。因为获胜的赛区可以为本赛季的球队争取到世界系列赛(相当于NBA总决赛)的主场优势,也就是说比赛结果同所有参赛选手的利益息息相关。去年MLB的世界冠军圣路易红雀队能够最后夺冠,大大得益于全明星赛国联队获胜为他们争取到的主场优势。

新华社记者 张荣锋 梁金雄

冷门:马琳/张继科 不敌印度组合

新华社澳门2月27日体育专电(记者 黄杰 蒯娟)第20届亚洲乒乓球锦标赛27日进入到第五个比赛日。当天爆出了开赛以来的最大冷门,男双二号种子马琳/张继科在第二轮比赛中0:3不敌印度组合阿昌塔/萨哈。

首轮轮空的马琳/张继科在开局就遇到了不小的麻烦。或许是受到澳门当天寒冷潮湿的天气影响,马琳/张继科一上来就以0:9落后,虽然扳回了两分,但还是以2:11输掉首局。

第二局马琳/张继科状态有所恢复,一度取得领先,但印度组合气势已经起来,占据主动之后逐渐将分差缩小。而“幸运女神”当天似乎也没有站在马琳/张继科这边,两人的回球多次在擦网之后出界,结果以9:11再丢一局。

2:0领先之后的印度组合愈战愈勇,在第三局再次上演了第一局的“好戏”,迅速取得了9:3的领先。马琳/张继科虽然奋力追回两分,但最终印度组合还是以11:5获胜,闯进16强。

马琳/张继科组合是中国队为世乒赛和奥运会准备的重要组合,两人搭档一年多以来战绩不错,曾拿下作为伦敦奥运测试赛的国际乒联职业巡回赛总决赛冠军。